

GRUPO UNNIM BANC

Informe de gestión intermedio resumido consolidado

Resultados

El Grupo Unnim ha cerrado el primer semestre de 2012 con unos resultados netos atribuidos de -305,6 millones de euros, que supone una reducción en relación al mismo período del ejercicio anterior. Esta pérdida recoge el esfuerzo realizado en el saneamiento de la cartera crediticia e inmobiliaria, que no impactaba en resultados en junio 2011 por existir el Fondo de Provisión, creado como consecuencia del nacimiento de Unnim (normativa “negocios conjuntos”).

De esta forma, el Margen de Explotación antes de dotaciones se sitúa a 30 de Junio en 19,2M€, inferior a los 56,7M€ del ejercicio anterior, principalmente por un menor Resultado de Operaciones Financieras (inferior en 29 M€), así como un mayor impacto de la aportación al Fondo de Garantía de Depósitos (superior en 29 M€).

Los costes de explotación muestran una disminución del 11,4%, fruto fundamentalmente de la rigurosa política de contención de costes y del menor gasto de personal por la reducción de plantilla aplicada. Las dotaciones de la cartera crediticia e inmobiliaria ascienden a 471,8 M€.

Recursos y créditos de clientes

El crédito a la clientela del grupo es de 15.952 millones de euros, un 4,9% inferior a la existente al inicio del ejercicio, como consecuencia de la continuidad de la baja actividad económica y especialmente del estancamiento del sector inmobiliario.

El saldo total de depósitos a la clientela minorista se sitúa en 12.219 millones de euros (-1,3% respecto al inicio de ejercicio). De los diferentes elementos que componen este epígrafe, destacan los depósitos a plazo, 8.220 millones, y los depósitos a la vista (2.887 millones).

Hay que remarcar el importante volumen de recursos que Unnim gestiona en ahorro previsión, que es una de las prioridades de la entidad en su política de actuación de Banca de Proximidad. A 30 de junio, la entidad presenta un saldo total de 2.489 millones de euros en planes de ahorro, rentas vitalicias y planes de pensiones, y 417 millones de euros en fondos de inversión.

Recursos y medios operativos

En el primer semestre de 2012 Unnim dispone de una red de 566 oficinas, que se han ido reduciendo paulatinamente siguiendo el Plan de Integración de la fusión (en total se han cerrado 205 oficinas).

Por otro lado, la plantilla fija del Grupo asciende a 3.099 empleados, que también se va reduciendo siguiendo el proceso de reestructuración de la Entidad.

Perspectivas para el segundo semestre 2012

La Comisión Rectora del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria (FROB) ha formulado en fecha 7 de marzo del 2012 el plan de reestructuración de Unnim Banc, que contempla su integración en el BBVA. Este plan de reestructuración ha sido ya aprobado por la Comisión Ejecutiva del Banco de España y por las autoridades competentes españolas y de la Unión Europea.

La operación cuenta con el soporte financiero necesario del Fondo de Garantía de Depósitos de Entidades de Crédito (FGD) a través de un Esquema de Protección de Activos (EPA).

Por tanto, las perspectivas para el segundo semestre 2012 están totalmente enfocadas a la integración en el BBVA, y se determinarán por esta entidad financiera de acuerdo con su estrategia y con el plan de reestructuración aprobado.

